



## Esclarecimentos - Processo 57/2025 - MUNICIPIO DE CORONEL VIVIDA

### Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
13/08/2025 07:56	Bom dia! Segue nosso esclarecimento em anexo.	Esclarecimentos para portal.docx	<a href="https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/84fdf947bfec41ea/bdcef8643fafc0d4.docx">https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/84fdf947bfec41ea/bdcef8643fafc0d4.docx</a>

### Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
Não há arquivo anexado.			

### Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
13/08/2025 18:39	Segue questionamentos	QUESTIONAMENTOS (005).pdf	<a href="https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/1a53f729955e4ad096aff8210e0ae968.pdf">https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/1a53f729955e4ad096aff8210e0ae968.pdf</a>
TRIUNFO COMERCIO E IMPORTACAO LTDA - 11548931000498			licitacao@triunfoimportadora.com.br / (47) 3041-4481

### Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
Não há arquivo anexado.			

### Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
29/07/2025 16:10	Olá Prezados, boa tarde, peço por gentileza que encaminhe os descritivos dos itens, com suas devidas especificações, composições e gramatura?		Não há arquivo anexado.

### Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
30/07/2025 13:08	O edital foi alterado, sendo incluído o anexo com as especificações técnicas.	20. ANEXO - ESPECIFICACOES TECNICAS.zip	<a href="https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/9dfa96f95c774ee0ab500efbc36c0b00.zip">https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/9dfa96f95c774ee0ab500efbc36c0b00.zip</a>

## Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
29/07/2025 16:14	Prezados, após análise do edital e seus anexos, verificamos a ausência das especificações técnicas dos uniformes. Sendo assim, solicitamos o envio dessas informações, incluindo composição dos tecidos, gramatura, cores em código Pantone, bem como o layout detalhado de cada peça, a fim de viabilizar o correto entendimento e atendimento das exigências.		Não há arquivo anexado.

## Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
30/07/2025 13:08	O edital foi alterado, sendo incluído o anexo com as especificações técnicas.	20. ANEXO - ESPECIFICACOES TECNICAS.zip	<a href="https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/e50dd75498fa47e284a3fcfc209e2732.zip">https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/e50dd75498fa47e284a3fcfc209e2732.zip</a>

## Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
12/08/2025 09:22	Camisa manga curta, é solicitado recorte na cor vermelha e verde no ombro da peça, podemos considerar que esse recorte será na mesma malha da peça principal, sendo meia malha 67% poliéster, 33% viscose com 158g/m <sup>2</sup> ?		Não há arquivo anexado.

## Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
12/08/2025 16:15	Segue em anexo resposta. Lembrando a empresa de verificar o arquivo denominada ANEXO - ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS.	32. RESPOSTAS - J A R CONFECCOES.pdf	<a href="https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/11f9151392544a8b9ea993dde82b68c8.pdf">https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/11f9151392544a8b9ea993dde82b68c8.pdf</a>

## Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
12/08/2025 09:22	Camisa manga curta – Sugestão para os punhos: Foi solicitado que a barra dos punhos contenha recortes em cores diferentes. Informamos que, geralmente, quando esse tipo de acabamento é solicitado, as prefeituras optam pela utilização de retilínea. Sendo assim, sugerimos substituir os recortes por retilínea nos punhos, pois essa solução proporciona melhor vestibilidade e um acabamento visual mais adequado à peça.		Não há arquivo anexado.

## Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
12/08/2025 16:16	Segue em anexo resposta. Lembrando a empresa de verificar o arquivo denominada ANEXO - ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS.	32. RESPOSTAS - J A R CONFECCOES.pdf	<a href="https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/20a72c93e35c4d27ac02e4634c01d06f.pdf">https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/20a72c93e35c4d27ac02e4634c01d06f.pdf</a>

## Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
12/08/2025 09:22	Jaqueta - terá recortes na peça na cor branca, verde e vermelho, podemos considerar que estes recortes serão na mesma malha do tecido?		Não há arquivo anexado.

## Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
12/08/2025 16:16	Segue em anexo resposta. Lembrando a empresa de verificar o arquivo denominada ANEXO - ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS.	32. RESPOSTAS - J A R CONFECCOES.pdf	<a href="https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/b8dd9e4edf324edf9903603c7a5a9925.pdf">https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/b8dd9e4edf324edf9903603c7a5a9925.pdf</a>

## Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
12/08/2025 09:23	Peças - qual o pantone têxtil de referência para a cor vermelha? Atenção ? Vale ressaltar que: o código Pantones cuja finalidade é a padronização da cor são formados da seguinte forma: XX-XXXX TPX ou XX-XXXX TCX, de modo que as letras "X" significam os números que formam o código Pantone. Essa escala define a intensidade da cor, o que interfere diretamente no seu custo de produção. Não informar os padrões que serão utilizados prejudica o levantamento de custo, além disso o órgão pode receber um tom que não é o pretendido.		Não há arquivo anexado.

## Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
12/08/2025 16:16	Segue em anexo resposta. Lembrando a empresa de verificar o arquivo denominada ANEXO - ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS.	32. RESPOSTAS - J A R CONFECCOES.pdf	<a href="https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/447115ec2bd44d7e925e04540a0c5a5a.pdf">https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/447115ec2bd44d7e925e04540a0c5a5a.pdf</a>

## Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
12/08/2025 09:23	Peças - qual o pantone têxtil de referência para a cor verde? Atenção ? Vale ressaltar que: o código Pantones cuja finalidade é a padronização da cor são formados da seguinte forma: XX-XXXX TPX ou XX-XXXX TCX, de modo que as letras "X" significam os números que formam o código Pantone. Essa escala define a intensidade da cor, o que interfere diretamente no seu custo de produção. Não informar os padrões que serão utilizados prejudica o levantamento de custo, além disso o órgão pode receber um tom que não é o pretendido.		Não há arquivo anexado.

## Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
12/08/2025 16:16	Segue em anexo resposta. Lembrando a empresa de verificar o arquivo denominada ANEXO - ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS.	32. RESPOSTAS - J A R CONFECCOES.pdf	<a href="https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/e1e4bfbf54314b378692abff1c7f3c37.pdf">https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/e1e4bfbf54314b378692abff1c7f3c37.pdf</a>

## Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
12/08/2025 09:23	Peças - qual o pantone têxtil de referência para a cor cinza? Atenção ? Vale ressaltar que: o código Pantones cuja finalidade é a padronização da cor são formados da seguinte forma: XX-XXXX TPX ou XX-XXXX TCX, de modo que as letras "X" significam os números que formam o código Pantone. Essa escala define a intensidade da cor, o que interfere diretamente no seu custo de produção. Não informar os padrões que serão utilizados prejudica o levantamento de custo, além disso o órgão pode receber um tom que não é o pretendido.		Não há arquivo anexado.

## Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
12/08/2025 16:17	Segue em anexo resposta. Lembrando a empresa de verificar o arquivo denominada ANEXO - ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS.	32. RESPOSTAS - J A R CONFECCOES.pdf	<a href="https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/f75369a10e184ea18cbc3c8fca52e323.pdf">https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/f75369a10e184ea18cbc3c8fca52e323.pdf</a>

## Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
12/08/2025 09:23	Amostras - quantas peças por item devem ser entregues na fase de amostras?		Não há arquivo anexado.

## Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
12/08/2025 16:18	Segue em anexo resposta. Lembrando a empresa de verificar o item 12, subitem 12.10 do edital alterado.	32. RESPOSTAS - J A R CONFECCOES.pdf	<a href="https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/19ed3dea7732495b8c666788f7b3cd92.pdf">https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/19ed3dea7732495b8c666788f7b3cd92.pdf</a>

## Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
12/08/2025 09:23	Amostras - em quais tamanho devemos apresentar as amostras?		Não há arquivo anexado.

## Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
12/08/2025 16:18	Segue em anexo resposta. Lembrando a empresa de verificar o item 12, subitem 12.10 do edital alterado.	32. RESPOSTAS - J A R CONFECCOES.pdf	<a href="https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/e9a21194f8bb46739fc32bcbf85f5e72.pdf">https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/e9a21194f8bb46739fc32bcbf85f5e72.pdf</a>

## Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
12/08/2025 09:23	Amostras - as amostras devem ser apresentadas personalizadas?		Não há arquivo anexado.

## Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
12/08/2025 16:18	Segue em anexo resposta. Lembrando a empresa de verificar o item 12, subitem 12.10 do edital alterado.	32. RESPOSTAS - J A R CONFECCOES.pdf	<a href="https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/528f5eb2e5dc41aa94e9477b72db98cd.pdf">https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/528f5eb2e5dc41aa94e9477b72db98cd.pdf</a>

## **Coronel Vivida - PR - Pregão Eletrônico nº 057/2025-Uniforme escolar**

### **CAMISETA MANGA CURTA**

- A operação ‘Abaixo da gola, um recorte de 1 cm de ombro a ombro na cor verde (pantone 2259 c)’ é inviável tecnicamente na costura, e não condiz com a ilustração do item. É possível fazer dois debruns (um verde e um vermelho) na costura dos ombros. Podemos seguir com a opção viável?
- “na barra das mangas deverá haver um recorte de 1 cm na cor verde (Pantone 2259 c) e outro na cor vermelho 2347 (pantone c).” Esta informação não está clara tecnicamente, trata-se de um debrum verde e um vermelho de 1cm aplicado simultaneamente na barra das mangas com uma distância de 0,5cm entre eles?
- Como será feita a medição de abertura de decote? Internamente ou externamente?

### **JAQUETA**

- A informação “Mangas tipo raglan, com viés 100% poliéster, em helanca light, gramatura 125g/m<sup>2</sup> de 1,0cm de largura CINZA (Pantone 4288 c), embutido e costurado em máquina de costura reta de 01 agulha de modo que fique aparente somente um friso, deverá ser costurado na parte superior do braço, desde o punho até a gola;” não é coerente, pois não consta na ilustração. Como devemos proceder?
- Na ilustração é visto dois debruns sobrepostos nas cavas frente mas não está no descritivo, como devemos proceder?
- No descritivo é solicitado cavas raglan, mas no ilustrativo está cava normal, devemos considerar cava normal, e um recorte no corpo frente? Como devemos proceder? A informação não é clara no edital.
- No descritivo do edital menciona punhos em ribana, mas no ilustrativo é visto barra normal, sem punhos. Há divergência nas informações, como devemos proceder?
- Menciona Pantone cinza 4288c, que se trata de um cinza claro, no ilustrativo o tom de cinza é mais forte, está correta a informação?
- Analisando a tabela de medidas da altura da gola, acreditamos que houve um equívoco na digitação da altura da gola pois a medida do tamanho P está com 15cm e os próximos tamanhos estão menores. Como devemos proceder?
- Normalmente a gradação da altura da gola não tem muita variação, o padrão fica em torno de 8 a 9cm. Está correto chegar a 12cm no tamanho GG? Como devemos proceder?

MEDIDAS EM CM		JAQUETA												
		TAMANHO												
		02	04	06	08	10	12	14	16	P	M	G	GG	
COMPRIMENTO TOTAL DA PEÇA ACABADA		45	45	49	53	57	61	65	67	71	74	77	80	
TÓRAX			39	42	45	47	49	52	53	55	56	57	59	
COMPRIMENTO TOTAL DA MANGA		38,5	38	40	42	44	46	50	54	58	60	62	64	
ABERTURA MANGA/PUNHO		6	6	8	8	8	9	9	9	10	10	10	10	
ALTURA DA RIBANA DO PUNHO E DA BARRA		5	5	5	5	5	5	6	6	6	6	6	6	
ALTURA DA GOLA		6	6,5	7	7	8	9	9,5	10	15	11	11,5	12	
ABERTURA DO BOLSO		10	10	10	13	13	13	14	14	16	16	16	16	

- Não é mencionado no edital o tipo de malha, gramatura e composição a ser utilizado no recorte branco lateral, como devemos proceder?



## BERMUDA

No edital le-se:

1.4. Nas laterais das pernas deverá ter um recorte de 4,0 cm de largura na cor vermelho (pantone 2347 c), verde (pantone 2259 c) e branco embutido e costurado em máquina reta de 01 agulha de modo que fique aparente somente um friso; conforme figura ilustrativa.

Mas no ilustrativo possui recortes cinzas. Diante da divergência de informações, como devemos proceder?



**Despacho 24-  
6.299/2025**

14/08/2025 09:17

(Respondido)

Fase Externa

Iana S. SA-DLC

Envolvidos internos  
acompanhando  
CC

Prezadas,

Grasieli Cerbatto - SECD Adriane Deveras Silveira - SECD-CSPEF

Segue em anexo o pedido de esclarecimento recebido da empresa  
TRIUNFO COMERCIO E IMPORTACAO LTDA para analise e resposta.

— Iana Roberta Schmid

Licitações e Contratos

[38\\_1\\_DOS\\_PEDIDOS.pdf](#) (183,17 KB)

4 downloads

[38\\_PEDIDO\\_DE\\_ESCLARECIMENTO\\_TRIUNFO.pdf](#) (252,65 KB)

4 downloads

Quem já visualizou?

2 ou mais pessoas

14/08/2025 09:17:41

E-mail para adrianeleveras@hotmail.com

E-mail entregue, lido, clicado (3)

**Despacho 25-  
6.299/2025**

14/08/2025 13:21

(Respondido)

Fase Externa

Adriane S.

SECD-CSPEF

Envolvidos internos  
acompanhando  
CCEm anexo resposta aos questionamentos feitos pela EMPRESA TRIUNFO,  
Despacho 24.

— Adriane Deveras Silveira

Coordenadora Pedagógica

[QUESTIONAMENTOS.docx](#) (15,04 KB)

5 downloads

Quem já visualizou?

2 ou mais pessoas

**Despacho 26-  
6.299/2025**

15/08/2025 09:48

(Respondido)

Fase Externa

Iana S. SA-DLC

Envolvidos internos  
acompanhando

Adriane Deveras Silveira - SECD-CSPEF

Por gentileza, assinar as respostas aos questionamentos da  
empresa TRIUNFO COMERCIO E IMPORTACAO LTDA.(o arquivo do despacho 25 esta em docx e sem assinatura, quando  
geramos o processo na integra, esse arquivo não aparece)

CC

Iana Roberta Schmid

## Licitações e Contratos

[RESPOSTAS\\_TRIUNFO.pdf \(72,70 KB\)](#)

0 downloads

Quem já visualizou? 2 ou mais pessoas

15/08/2025 09:48:53 Iana Roberta Schmid **SA-DLC** solicitou a assinatura de **Adriane Deveras Silveira** em  
Despacho 26- 6.299/2025 . Assinado

Assinado

E-mail para [adrianedeveras@hotmail.com](mailto:adrianedeveras@hotmail.com) E-mail entregue, lido, clicado (3) 

15/08/2025 09:48:53 E-mail para [adrianedeveras@hotmail.com](mailto:adrianedeveras@hotmail.com) E-mail entregue (1) ▾

15/08/2025 09:50:37 Adriane Deveras Silveira **SECD-CSPEF** assinou digitalmente Proc. Administrativo 26-6.299/2025 com o certificado **ADRIANE DEVERAS SILVEIRA** CPF 943.XXX.XXX-72 conforme MP nº 2.200/2001.

Prefeitura de Coronel Vivida - Atendimento Coronel Vivida - PR Praça Angelo Mezzomo, Centro | 85550-000

administracao@coronelvivida.pr.gov.br

Impresso em 15/08/2025 10:04:29 por Iana Roberta Schmid - Agente Administrativo



## CAMISETA MANGA CURTA

### ITEM 01 – CAMISETA MANGA CURTA

É possível fazer dois debruns (um verde e um vermelho) na costura dos ombros. Podemos seguir com a opção viável?

- Sim, porém, atentar-se que na gola também deve haver os referidos recortes!

“Trata-se de um debrum verde e um vermelho de 1cm aplicado simultaneamente na barra das mangas com uma distância de 0,5cm entre eles?

- Sim, debrum verde e vermelho sobreposto à malha branca!

“Como será feita a medição de abertura de decote? Internamente ou externamente?

- Internamente.

### ITEM 02 - JAQUETA

“Deverá ser costurado na parte superior do braço, desde o punho até a gola;” não é coerente, pois não consta na ilustração. Como devemos proceder?

- Seguir o descritivo.

“Na ilustração é visto dois debruns sobrepostos nas cavas frente mas não está no descritivo, como devemos proceder?

- Seguir a ilustração!

“No descritivo é solicitado cavas raglan, mas no ilustrativo esta cava normal, devemos considerar cava normal, e um recorte no corpo frente? Como devemos proceder?

- Seguir o descritivo.

“No descritivo do edital menciona punhos em ribana, mas no ilustrativo é visto barra normal, sem punhos!

- Seguir o descritivo!

“Menciona Pantone cinza 4288c, que se trata de um cinza claro, no ilustrativo o tom de cinza é mais forte, está correta a informação?

- Depende a interpretação de cinza claro e cinza escuro, porém no Pantone citado e já adotado em licitações anteriores, entendemos que não seja claro!

“Analisando a tabela de medidas da altura da gola, acreditamos que houve um equívoco na digitação da altura da gola pois a medida do tamanho P está com 15cm e os próximos tamanhos estão menores. Como devemos proceder?

- Concordamos com o equívoco e autorizamos seguir a medida padrão para as numerações seguintes.

“Está correto chegar a 12cm no tamanho GG? Como devemos proceder?  
Autorizamos seguir a medida padrão para as referidas numerações.

“Não é mencionado no edital o tipo de malha, gramatura e composição a ser utilizado no recorte branco lateral, como devemos proceder?  
A malha verde e vermelha dos recortes utilizada segue o mesmo descritivo que é utilizado na camiseta, porém o recorte branco segue o descritivo da parte principal da jaqueta.

#### ITEM 03 – BERMUDA

“Mas no ilustrativo possui recortes cinzas. Diante da divergência de informações, como devemos proceder?

- Os recortes cinza são sobrepostos na emenda do vermelho com o verde e do verde com o branco.



## VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 8883-846F-ECA4-2E3E

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

- ✓ ADRIANE DEVERAS SILVEIRA (CPF 943.XXX.XXX-72) em 15/08/2025 09:50:35 GMT-03:00  
Papel: Parte  
Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://coronelvivida.1doc.com.br/verificacao/8883-846F-ECA4-2E3E>